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n 24 березня на базі фізичного факультету відбув-

ся щорічний міський конкурс творчих робіт із

удосконалення фізичного демонстраційного екс-

перименту серед учнів загальноосвітніх навчаль-

них закладів Запоріжжя. Організатором заходу

виступив Департамент освіти і науки, молоді та

спорту Запорізької міської ради за підтримки

нашого університету. За результатами конкурсу

творчих робіт були визначені переможці в чоти-

рьох номінаціях. У номінації “Краща робота з

удосконалення демонстрації фізичного явища або

закону” 1 місце розділили між собою учениця

Запорізького ліцею №34 Валерія Бойко та учні

Запорізького ліцею №105 Олексій Мітрохін,

Сергій Селезньов, Денис Сініцин. 2 місце посіла

Аліна Монова із Запорізького ліцею №34.

У номінації “Краща робота з удосконалення

фізичного досліду” 1 місце посіла учениця

Запорізької гімназії №71 Олександра Наконечна,

2 місце розділили між собою учні Запорізького

ліцею №34 Катерина Маслій та Альбіна Савінова,

а 3 – учні цього ж ліцею Анжеліка Рожкова та

Марина Ковальова. У номінації “Краща робота з

удосконалення шкільної лабораторної роботи”

переможцями стали: учень Запорізького колегіу-

му “Мала гуманітарна академія” Тихон Орлов та

учениця Запорізької гімназії №71 Юнія Ренан, а

друге місце посіла учениця Запорізького ліцею

№34 Дарина Ножка. У номінації “Краща робота з

розробки удосконаленого фізичного приладу”

переможцем став учень Запорізької ЗОШ №101

Іван Колесник, а друге місце розділили між собою

учні Запорізького ліцею №34 Олександр

Ровінський та Запорізького колегіуму “Мала гума-

нітарна академія” Дмитро Горобець і Юрій

Платонов.

n 25 березня студенти юридичного факультету ЗНУ

мали змогу поспілкуватися з представником органі-

зації AIESEC у м. Запоріжжі, громадянином Японії

Шиня Морімото. Ця зустріч відбулася в рамках спів-

праці юридичного факультету з організацією AIESEC

з метою підвищення обізнаності студентів-правників

з питань міжнародного права, історії держави і

права зарубіжних країн (на прикладі Японії) та

покращення рівня володіння англійською мовою, на

якій і велася розмова під час заходу. Студенти нашо-

го вишу, зокрема Микита Жуков, Дар’я Степанчен-

ко, Юлія Чернова, Катерина Гриценко, Олексій

Ренгевич та інші активно брали участь у дискусії й

ставили питання почесному гостю.

n 1 квітня викладачі та студенти біологічного

факультету ЗНУ влаштували свято Дня факультету,

у рамках якого були проведені конкурси стіннівок,

солодких виробів та художніх виробів із тіста, води

та солі, які всі учасники заходу мали змогу при-

дбати за символічну плату. А кошти, зібрані під час

свята, будуть передані вихованцям Запорізької

школи-інтернату №3. 

Крім того, на гостей свята, серед яких були не

лише студенти, а й викладачі, співробітники та

випускники біологічного факультету ЗНУ, очікува-

ла урочиста частина. На її початку з вітальним сло-

вом до присутніх звернувся перший проректор

ЗНУ Олександр Бондар. Він привітав декана, ви-

кладачів і студентів зі святом, а також побажав

біологічному факультету подальшого процвітання

та успіхів, адже цей факультет вважається одним

із кращих в Україні з підготовки фахівців біологіч-

них напрямів. Також привітали усіх присутніх

декан біологічного факультету Людмила Омель-

янчик та помічник ректора з виховної роботи

Наталя Воронова, які вручили найкращим сту-

дентам за їх активну участь у спортивному та сус-

пільно-громадському житті факультету цінні пода-

рунки та грамоти.

НОВИНИУчасники Всеукраїнського конкурсу з біології
продемонстрували високий рівень знань

4 березня на базі факультету іноземної філо-

логії ЗНУ відбувся ХVІІ семінар-практикум учи-

телів іноземних мов “Сучасні технології та

методики навчання іноземних мов на пере-

хресті культур та цивілізацій”.

Робота заходу розпочалася секцій-

ними засіданнями за напрямами –

англійська, німецька та французька

мови, кожен із яких мав по декілька

секцій. Участь у семінарі взяли вчите-

лі іноземних мов міста Запоріжжя й

області та лектори – викладачі

факультету іноземної філології та ви-

кладачі із зарубіжних вищих навчаль-

них закладів – партнерів ЗНУ (ста-

жер Університету дю Мен Клеманс

Лангле (Французька Республіка),

викладач-перекладач Гербер Шоне-

манн (Федеративна Республіка Німеччина),

директор “Альянс Франсез” (місто Дніпропет-

ровськ) Алексія Кіс-Марк та стажер цієї організа-

ції Мод Капман). 

Після закінчення роботи в секціях відбулося

пленарне засідання. Зі вступним словом до

учасників заходу звернулася декан факультету

іноземної філології ЗНУ Галина Морошкіна.

Вона привітала присутніх і розповіла, що цього

навчального року факультет іноземної філології

разом із інформаційно-аналітичним методич-

ним центром Департаменту освіти і науки

Запорізької міської ради іні-

ціював конкурс на кращий від-

гук іноземною мовою про про-

читану книгу серед учнів 10-11

класів. Всього у конкурсі взяли

участь близько 300 старшо-

класників. До другого туру

пройшли 60 із них. Конкурс

передбачав роботу в секціях:

“Відгук на книгу німецького

автора”, “Відгук на книгу фран-

цузького письменника” та

“Відгук на роботу американсь-

кого чи англійського літератора”.

Перед офіційною частиною нагородження до

присутніх із вітаннями звернулася провідний

спеціаліст інформаційно-аналітичного методич-

ного центру Департаменту освіти і науки

Запорізької міської ради Ірина Нагорнова.

Вона вручила Галині Морошкіній Подяку “За

вагомий внесок у розвиток системного мето-

дичного забезпечення викладання іноземної

мови та створення умов для подальшого само-

вдосконалення вчителів та учнів у галузі воло-

діння іноземною мовою” за підписом директо-

ра Департаменту освіти і науки молоді та спор-

ту Запорізької міської ради Раїси Чухрай.

Згодом Галина Морошкіна разом із доцен-

том кафедри викладання другої іноземної

мови Ольгою Каніболоцькою нагородили

переможців конкурсу, його учасників, а також

учителів, які допомагали учням у написанні

робіт. Серед авторів найкращих відгуків були

як старшокласники із закладів середньої

ланки освіти з поглибленим вивченням іно-

земних мов, так і ті, хто навчається в загаль-

ноосвітніх школах.

Привітала переможців та побажала їм успі-

хів і стажер Університету дю Мен Клеманс

Лангле (Франція). Оскільки Клеманс розмовляє

французькою, синхронний переклад здійсню-

вав студент 2 курсу факультету іноземної філо-

логії Дмитро Пеньков.

Ксенія НАЗАРЕНКО

Запорізькі вчителі ознайомилися з новими
методиками викладання іноземних мов

Біологічний факультет Запорізького націо-

нального університету вже третій рік поспіль

виступає базою для проведення І туру

Всеукраїнського конкурсу студентських науко-

вих робіт з напряму “Біологічні науки”. 12-14

березня у стінах нашого університету на під-

сумкову науково-практичну конференцію

цього наукового змагання зібралися пере-

можці І туру конкурсу – студенти українських

вишів із різних областей нашої країни, а

також їхні наукові керівники і члени галузевої

комісії та оргкомітету заходу.

Під час урочистого відкриття заходу із віталь-

ними словами до присутніх звернулися: ректор

ЗНУ Микола Фролов, проректор з наукової

роботи Віктор Грищак та декан біологічного

факультету Людмила Омельянчик. Так, Микола

Олександрович зазначив: “Ми завжди раді при-

ймати у стінах нашого університету гостей із

різних куточків нашої країни. Своєю наполег-

ливою роботою і науковою діяльністю ви дово-

дите, що Україна має прекрасні перспективи

для розвитку і чудове майбутнє!”. Також пред-

ставники адміністрації нашого вишу побажали

учасникам конкурсу натхнення, перемог і гар-

них вражень від Запоріжжя. 

Загалом галузева конкурсна комісія розгля-

нула 85 студентських робіт, що надійшли з 40

вищих навчальних закладів України. Під час

секційних засідань підсумкової науково-прак-

тичної конференції свої наукові дослідження

представили  38 студентів.

Робота наукових секцій у рамках конкурсу

тривала два дні поспіль. За цей час студенти

виступили з доповідями за такими напрямами:

“Ботаніка, біоекологія, фізіологія рослин та зоо-

логія” (голова секції – декан біологічного

факультету Дрогобицького державного педаго-

гічного університету ім. І. Франка Світлана

Волошанська) та “Генетика, фізіологія людини

та тварин, мікробіологія, біотехнологія” (під

головуванням доцента кафедри фізіології люди-

ни і тварин Херсонського державного уні-

верситету Олександра Сприня). 

Під час підсумкового засідання кон-

курсу перший проректор ЗНУ Олександр

Бондар привітав переможців і подякував

за плідну роботу усім учасникам заходу.

Олександр Григорович зауважив: “Нам

завжди приємно, коли студенти нашого

університету повертаються з конкурсів,

конференцій та інших наукових заходів,

які проходять у різних вишах нашої краї-

ни, й із захопленням діляться своїми

чудовими враженнями щодо їхньої організації

та спілкування з однодумцями. Сподіваюся, ви

також отримали заряд позитивної енергії, відві-

давши наш козацький край”.

Вітаючи конкурсантів, декан біологічного

факультету, професор Людмила Омельянчик

зазначила: “Протягом двох днів ви захищали

свої наукові роботи у формі доповідей і диспу-

тів. Багато з них мають певне прикладне зна-

чення для розвитку галузі біології та сільського

господарства України. Тому членам галузевої

комісії нелегко було визначити переможців”.

Олександр Бондар і Людмила Омельянчик

вручили грамоти, дипломи та пам’ятні подарун-

ки учасникам і переможцям заходу, яких було

обрано за підсумками роботи галузевої кон-

курсної комісії.

Так, за результатами конкурсу Дипломи І сту-

пеня вибороли 4 конкурсанти, у тому числі –

студентка нашого університету Ірина Юрчук.

Серед тих, хто отримав Диплом ІІ ступеня (а це

– 6 студентів із провідних українських вишів),

також є представниця ЗНУ Антоніна Міщук.

Дипломами ІІІ ступеня відзначили 11 учасників

конкурсу. Решта молодих науковців отримали

Почесні грамоти і пам’ятні подарунки.

Своїми враженнями від участі в науковому

заході поділилися його учасники. Зокрема,

керівник однієї із секцій конкурсу, доцент

Херсонського державного університету

Олександр Спринь зазначив: 

- Уже третій рік поспіль я входжу до складу

галузевої комісії конкурсу. Хочу відзначити, що

Запорізький національний університет завжди

вирізняється своєю гостинністю та хорошою

організацією таких заходів. Тут завжди панує

сприятлива для студентів та учасників конфе-

ренції атмосфера, члени комісії оцінюють

роботи дуже справедливо. Окрім того, участь у

таких заходах дає можливість побачитися і

поспілкуватися з колегами, поділитися досві-

дом, обмінятися думками. Студенти тут знахо-

дять друзів та однодумців. 

Не менш позитивні враження від участі в

заході залишилися і в молодих науковців –

представників різних вітчизняних ВНЗ. Так,

студентка 5 курсу Полтавського національного

педагогічного університету спеціальності

“Біологія” Людмила Денисенко розповіла: 

- Я вперше беру участь у цьому конкурсі.

Чудова організація заходу: нас зустріли на вок-

залі, привезли до ЗНУ, розмістили в гуртожитку,

організатори відгукуються на наші прохання. Я

отримала чудові враження як від вашого міста,

так і від біологічного факультету: нам показали

навчальні аудиторії та лабораторії, познайоми-

ли з викладачами факультету. Також ми мали

змогу оглянути зоологічний музей. 

Олена ХЛИСТУН
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20 березня в ЗНУ відбулася зустріч ректора

Миколи Фролова та представників адміністрації

вишу зі студентами Автономної Республіки Крим. Під

час заходу присутні мали змогу отримати відповіді на

актуальні для них запитання. Також їм повідомили

найважливіші алгоритми дій для подолання певних

проблем. Крім того, після закінчення зустрічі Микола

Олександрович запросив усіх охочих зустрітися з

ним особисто для вирішення конкретних питань.

На початку заходу ректор Микола Фролов зазна-

чив: “Запорізький національний університет завжди

був, є і буде вашою домівкою. Ми щиро вдячні вам і

вашим батькам за те, що колись ви обрали для здо-

буття вищої освіти саме наш виш. Тому, незалежно

від того, який ви зробите вибір щодо свого майбут-

нього, ми завжди будемо підтримувати вас і, при

потребі, допомагати. Так, усі, хто продовжить навчан-

ня в нашому ВНЗ, незалежно від того, яке громадян-

ство вони оберуть, отримають дипломи державного

зразка. У будь-якому разі університет на 100% вико-

нає взяті на себе зобов’язання”.

Крім того, Микола Олександрович зазначив, що

зараз до нашого вишу звертається багато студентів

із Криму, бажаючи продовжити навчання в нашому

університеті. До речі, саме для цієї категорії студен-

тів на сайті Запорізького національного університе-

ту вже розміщено алгоритм переведення (понов-

лення) за всіма напрямами підготовки (спеціально-

стями), акредитованими в нашому виші: 

http://sites.znu.edu.ua/news_details/news_id=

16358&lang=ukr

http://sites.znu.edu.ua/news_details/news_id=

16373&lang=ukr

Також усі студенти з АР Крим можуть щодня без-

коштовно снідати й обідати на базі комбінату гро-

мадського харчування “Тетянин день”. При потребі

вони можуть також звернутися за отриманням

матеріальної допомоги.

Основні запитання, які під час зустрічі з ректором

поставили присутні, стосувалися їхнього подальшого

навчання, зокрема, чи можуть вони продовжити

навчатися за державним замовленням і чи не змі-

ниться оплата за навчання для тих, хто здобуває

освіту за кошти юридичних і фізичних осіб.

Однак уже зараз Микола Фролов впевнено пообі-

цяв, що всі студенти бюджетної форми навчання змо-

жуть продовжити здобувати освіту на попередніх умо-

вах; стипендії студентам із Криму, незалежно від їх-

нього громадянства, будуть виплачуватись у повному

обсязі; а також усім, у кого скрутне матеріальне ста-

новище, нададуть фінансову допомогу; плату ж за

навчання не підніматимуть. Крім того, ті студенти, які

цього року закінчують навчання на бакалавраті, на

рівні з іншими студентами матимуть змогу вступати

до магістратури на бюджетну форму навчання, а дип-

ломи державного зразка отримають своєчасно.

Також Микола Олександрович наголосив, що всі сту-

денти, які переведуться до ЗНУ із кримських вишів,

будуть забезпечені місцями в гуртожитках.

Перший проректор ЗНУ Олександр Бондар під

час зустрічі поінформував студентів про те, як у ЗНУ

вирішується питання складання сесії та державної

підсумкової атестації і можливості їх відтермінуван-

ня для студентів-кримчан, які свого часу обрали

заочну форму навчання. Крім того, Олександр

Григорович наголосив, що технічні ресурси ЗНУ доз-

воляють студентам заочної форми навчання скла-

сти літню сесію дистанційно. 

Начальник відділу кадрів Наталія Котляренко роз-

повіла студентам про умови, які необхідно виконати,

аби вчасно отримати диплом, зокрема про запов-

нення обхідного аркуша. Також вона повідомила

присутнім, що в Автономній Республіці Крим є філія

ЗНУ – Кримський факультет, який знаходиться в

м. Сімферополі за адресою: вул. Севастопольська, 8.

До його декана Олени Луцик студенти-мешканці

Криму, при потребі, можуть звертатися для вирішен-

ня нагальних питань.

Директор комбінату громадського харчування

Антоніна Шегера зазначила, що для студентів орга-

нізовані щоденні безкоштовні сніданки (із 7.30 до

10.00) та обіди (з 12.00 до 15.00).

Ректор Микола Фролов наприкінці зустрічі зазна-

чив, що неможливо відразу охопити всі питання, які

хвилюють на сьогодні студентів із Криму. Він закли-

кав їх звертатися для отримання детальної інформації

до студентського активу на факультетських і загально-

університетському рівнях, адже саме представники

студентського самоврядування стали співініціатора-

ми зустрічі ректора з їхніми кримськими колегами.

Також Микола Олександрович підкреслив, що голов-

ними помічниками студентів зараз мають бути

заступники деканів із виховної роботи і самі декани,

однак остаточні рішення з усіх питань будуть прийма-

тися ним особисто щодня. Студенти зі своїми запи-

таннями можуть звертатися і до помічника ректора з

виховної роботи Наталії Воронової (4 корпус, к. 331).

Таміла ТАРАСЕНКО

Микола Фролов: “Запорізький 
національний університет завжди 
був, є і буде вашою домівкою”28 березня на факультеті соціальної педагогіки

та психології ЗНУ відбувся традиційний “Гендер-
ний форум-2014”. Тема навчально-методичного
семінару, який проходив у рамках цього проекту,
– “Кращі сім’ї – краще суспільство”. Головна
мета заходу полягала в тому, аби завдяки взає-
модії суспільних, державних організацій та моло-
дих сімей сформувати умови, які б сприяли гар-
монізації сімейних та професійних ролей в укра-
їнському суспільстві. 

Організатори “Гендерного форуму” – Департамент
соціального захисту населення Запорізької обласної
державної адміністрації, факультет соціальної педа-
гогіки та психології, кафедра педагогіки та психології
освітньої діяльності ЗНУ, Центр гендерної освіти та
Запорізька жіноча організація “Центр громадсько-
соціальних ініціатив”. 

Задля обговорення проблем сучасної сім’ї та
шляхів їх вирішення зібралися разом викладачі, сту-
денти, молоді батьки, студентські профспілкові ліде-
ри, державні службовці, представники духовенства
та психологи-практики. 

Роботу форуму відкрила
керівник Центру гендерної осві-
ти, кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри педагогіки та
психології освітньої діяльності
Запорізького національного уні-
верситету Тетяна Голованова.
Вона окреслила тематику засі-
дання і напрямки роботи навчально-методичного
семінару, а також представила гостей та доповідачів.
“У ЗНУ відбувається  багато заходів гендерного спря-

мування, але цього разу ми вирішили приділити особ-

ливу увагу тим студентам, які мають дітей. Сьогодні ми

зібрали вчених, психологів, суспільних діячів і студен-

тів, які разом вирішуватимуть нагальні питання роз-

витку сім’ї в Україні”, – наголосила Тетяна Петрівна. 
Начальник відділу у справах сім’ї та дітей

Департаменту соціального захисту населення

Запорізької обласної державної адміністрації Ольга
Дроздова розповіла про заходи, які відбулися протя-
гом року завдяки співпраці представників держав-
них соціальних служб, факультету соціальної педаго-
гіки та психології ЗНУ, громадських та приватних
організацій: створення Гендерного ресурсного цент-
ру, Центру гендерної освіти; проведення низки
нарад, семінарів та інших заходів, які відбуваються
в рамках реалізації Державної соціальної програми
підтримки сім'ї до 2016 року. 

Керівник Центру екологічної культури Наталія
Пічкур, у свою чергу, розповіла про діяльність цієї
організації, приділивши окрему увагу роботі
дитячого сімейного кіноклубу “Райдуга”. 

На засіданні також були присутні представники
КЗ “Запорізький обласний центр соціально-психоло-
гічної допомоги” ЗОР, Запорізького обласного цент-
ру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді,
Благодійного культурно-просвітницького фонду
“Олександрівський” та інших соціальних й гро-
мадських організацій. 

У рамках заходу відбулися май-
стер-класи за такими темами:
“Технології навчання бути сім’яни-
нами та батьками” (ведуча – Ганна
Лисак, ЗНУ), “Планування сім’ї та
репродуктивне здоров’я” (ведуча –
Ірина Амро, ЗДМУ), “Роль інформа-
ційно-комунікаційних технологій та
соціальної реклами у гармонізації

відносин «сім‘я-робота»” (ведуча – Наталія Пічкур,
Центр екологічної культури) та “Технології роботи
Центру гендерної освіти та Гендерного ресурсного
центру” (ведуча – Тетяна Голованова, ЗНУ).

Висновки і результати “Гендерного форуму-2014”,
який відбувся на базі ЗНУ, будуть передані до
Запорізької обласної адміністрації для подальшого
розгляду і включення в обласні соціальні програми.

Олена ХЛИСТУН

Учасники “Гендерного форуму-2014” 
розглянули питання гармонізації 

сімейних відносин

Наприкінці березня на базі факультету соціології та управління про-

вели IV міжнародну конференцію “Соціальне прогнозування та про-

ектування: модернізація політичної системи України”. У заході взяли

участь як відомі політологи та соціологи, так і молоді науковці – аспі-

ранти і студенти із провідних вишів нашої країни.

Конференція відбулася під егідою Міністерства освіти і науки

України, Національного агентства України з питань державної служби

та Соціологічної асоціації України. Співорганізаторами заходу, крім

Запорізького національного університету, зокрема, факультету соціоло-

гії та управління, стали Запорізька державна адміністрація, Запорізьке

управління державної служби, Софійський університет “Св. Климент

Охридський”, Тюменський державний університет, Рязанський дер-

жавний університет імені Сергія Єсеніна, Саратовський державний

університет імені Микола Чернишевського, фонд “Майстерня

Євразійських ідей”, проект ЄС-ПРООН “Місцевий розвиток, орієнтова-

ний на громаду-ІІ”.

До президії пленарного засідання конференції увійшли: ректор ЗНУ,

професор Микола Фролов, проректор з наукової роботи нашого вишу,

професор Віктор Грищак, декан факультету соціології та управління,

професор Максим Лепський, професор кафедри соціальної філософії

та управління ЗНУ Віталій Воловик, професор кафедри політології ЗНУ

Олена Кіндратець та в.о. завідувача кафедри соціальної філософії та

управління ЗНУ Тарас Бутченко.

На початку заходу ректор ЗНУ Микола Фролов привітав усіх присут-

ніх із початком роботи конференції та висловив сподівання, що під час

роботи секційних засідань науковці зможуть знайти відповідь, зокре-

ма, на такі питання: яким чином уникнути призначення на важливі

політичні посади осіб, для яких інтереси України не є пріоритетними;

який освітній і культурний рівень повинні мати сучасні політики, котрі

мають вивести державу із кризи.

У своєму виступі Максим Лепський зауважив,

що минулого року під час ІІІ міжнародної конфе-

ренції мова йшла про більш загальні питання

політичного прогнозування. Вирішивши ще мину-

лого разу присвятити цьогорічне наукове зібран-

ня більш конкретному розгляду політичної ситуації

в Україні та можливим шляхам виходу з неї, нау-

ковці показали себе передбачливими політолога-

ми й соціологами. Також Максим Анатолійович

виступив перед учасниками пленарного засідан-

ня з доповіддю на тему “«Дизайнерська» деформація як загроза

модернізації розвитку політичної системи України”. 

Перед присутніми також виступили: професор кафедри соціальної

філософії та управління ЗНУ Віталій Воловик із питанням методологічних

засад політичного прогнозування (“Необхідність і випадковість, можли-

вість і дійсність в політичному прогнозуванні”); професор кафедри полі-

тології ЗНУ Олена Кіндратець (“Політична модернізація як відповідь на

зовнішні та внутрішні виклики”) і в.о. завідувача кафедри соціальної

філософії та управління ЗНУ Тарас Бутченко (“Формування суб’єкта про-

ектного відновлення єдності суспільних потреб і суспільних інтересів”).

Після закінчення пленарного засідання учасники заходу взяли

участь у вебінарі з іноземними колегами – політологами з Росії та

Вірменії, а також у роботі конференції

за секційними напрямами: “Соціаль-

не прогнозування та проектування:

методологія, теорія та соціологічні

дослідження” (керівник – декан фа-

культету соціології та управління, про-

фесор Максим Лепський), “Майбутнє

соціальної сфери в контексті людсько-

го розвитку” (під головуванням профе-

сора Віталія Воловика), “Перспективи

модернізації політичної системи Ук-

раїни” (керівник – професор Олена Кіндратець) і “Філософія та методо-

логія розвитку державного управління та місцевого самоврядування”

(під головуванням докторанта кафедри соціальної філософії та управ-

ління ЗНУ Олександра Краснокутського).

Таміла ТАРАСЕНКО

Науковці обговорили модернізацію політичної системи України

Лідером студентського 
самоврядування ЗНУ стала Ольга Лебедєва

2 квітня у Запорізькому національному універ-
ситеті під час звітно-виборчої студентської кон-
ференції пройшов ІІ тур виборів голови Студент-
ської ради нашого вишу. За результатами І туру,
який відбувся 25 березня, за цю посаду продов-
жили боротьбу студент 3 курсу факультету фізич-
ного виховання Владислав Воротков та студент-
ка 4 курсу факультету журналістики Ольга
Лебедєва. 

Нагадаємо, що в І турі на посаду очільника
Студентської ради ще претендував студент
3 курсу юридичного факультету Олексій Красов.

На початку заходу до присутніх на ньому делегатів
від усіх факультетів та коледжів ЗНУ звернулися
представники адміністрації університету: проректор
з науково-педагогічної та навчальної роботи
Олександр Гура і помічник ректора з виховної робо-
ти Наталія Воронова. Вони привітали учасників звіт-
но-виборчої конференції та нагадали про покладену
на них відповідальність і про важливість їх рішення.
Також Наталія Валентинівна вручила Почесні грамо-

ти “за активну роботу в органах студентського само-
врядування” попередньому голові Студради ЗНУ
Антону Осадчуку і представникам студактиву універ-
ситету Ользі Лебедєвій та Анатолію Шашкову.

За результатами голосування, у якому взяли
участь 188 осіб, Ольга Лебедєва набрала 108
голосів, а Владислав Воротков – 67. Ще 16 бюле-
тенів були визнані недійсними.

Ольга Лебедєва, приймаючи привітання із пере-
могою у ІІ турі виборів, звернулася до присутніх:
“Спасибі велике всім, хто завітав на цю конферен-

цію, за те, що виявили небайдужість до майбутньо-

го нашого університету! Я та моя команда добре

розуміємо, що обіймати посаду голови Студради –

величезна честь та відповідальність. Я робитиму

все, аби бути достойною вашої довіри. Дуже споді-

ваюся на ефективну співпрацю з Владиславом та

його командою, заради подальшого покращення

життя студентства нашого університету”.

Таміла ТАРАСЕНКО
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ДДеерр  жжаавв  нниийй  ввии  щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  ззаакк  ллаадд
““ЗЗаа  ппоорріі ззьь  ккиийй  ннаацц ііооннаалльь  нниийй  уунніівв еерр  ссии  ттеетт””

ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии  УУкк  ррааїїннии
ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n викладач кафедри ділової комунікації – 1,0 ставка;
n старший викладач кафедри ділової комунікації – 1,0 ставка;
n доцент кафедри ділової комунікації – 2,0 ставки;
n доцент кафедри теорії та практики перекладу з англійської
мови – 1 ставка;
n доцент кафедри іноземних мов професійного спрямування –
1 ставка;
n професор кафедри теорії та практики перекладу з англійської
мови – 1 ставка;
n професор кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності
– 1 ставка;
n завідувач кафедри акторської майстерності – 1,0 ставка;
n завідувач кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зов-
нішньоекономічної діяльності, доцент – 1 ставка.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри повинен мати вчене

звання професора або науковий ступінь доктора відповідної галу-
зі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри у
ВНЗ ІІІ – ІV рівнів акредитації не менше восьми років. 

Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента кафедри
повинен мати вищу освіту за фахом, не менше п’яти років
науково-педагогічного стажу і ступінь доктора наук або зван-
ня доцента, старшого наукового співробітника, досвід викла-
дацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати повну
вищу освіту за фахом, вчене звання та науковий ступінь відповід-
ної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профілем
кафедри у ВНЗ ІІІ – ІV рівнів акредитації не менше п’яти років. 

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну
вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педаго-
гічного стажу і ступінь кандидата наук або звання доцента,
старшого наукового співробітника за профілем кафедри,
досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен
мати повну вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-
педагогічного стажу, досвід викладацької, науково-дослідницької
роботи (не менше 5-ти опублікованих наукових робіт, участь не
менше ніж у 6-ти конференціях) або за наявності наукового сту-
пеня кандидата наук – стаж не менше трьох років.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну
вищу освіту за фахом, не менше трьох років науково-педагогіч-
ного стажу, ступінь магістра за спеціальністю, яка відповідає
профілю кафедри.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня над руку -
ван ня ого ло шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя, вул. Жуковсь ко -
го, 66, навчальний корпус № 1, за галь ний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до ан ке ти на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?осо бо вий лис ток з обліку кадрів,
?ав тобіог рафія,
?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь і вче не зван ня.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ! Колектив ЗНУ вітає іменинників…

n 2 квітня – завідувача кафедри загальної та прикладної екології та зоо-
логії, професора Олександра Федоровича Рильського; завідувача кафед-
ри практичної психології, доцента Наталію Олександрівну Губу;
n 5 квітня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету
фізичного виховання, завідувача кафедри туризму, професора Наталію
Валеріївну Маковецьку;
n 7 квітня – завідувача підготовчого відділення, доцента кафедри загаль-
ного та слов’янського мовознавства Ірину Миколаївну Бакаленко;
n 12 квітня –  заступника директора з навчально-виховної роботи
Економіко-правничого коледжу Олену Вікторівну Артеменко;
n15 квітня–  професора кафедри політології Олену Миколаївну Кіндратець;
n 19 квітня – професора кафедри соціальних комунікацій, реклами та
зв'язків з громадськістю Віту Віталіївну Березенко; професора кафедри
соціальної педагогіки Миколу Ілліча Приходька;
n 20 квітня – професора кафедри кримінального права та правосуддя

Ігоря Володимировича Озерського;
n 22 квітня – декана історичного факультету, завідувача кафедри  дже-
релознавства, історіографії та спеціальних історичних дисциплін, профе-
сора Володимира Івановича Мільчева;
n 23 квітня – заступника декана з наукової роботи факультету фізично-
го виховання, доцента кафедри олімпійського та професійного спорту
Світлану Іванівну Караулову; коменданта студентського спортивно-оздо-
ровчого табору “Славутич” Любов Володимирівну Овечко;
n 24 квітня – заступника начальника відділу кадрів Яну Миколаївну
Драєвську;
n 28 квітня –  завідувача кафедри соціальної педагогіки, професора
Наталію Віталіївну Заверико;
n 29 квітня – начальника загального відділу Наталю Сергіївну Овечко;
завідувача навчальної лабораторії криміналістики Павла Валерійовича
Шалдирвана;

…і ювілярів квітня!
n 1 квітня –  диспетчера експлуатаційно-технічного відділу Ірину
Іванівну Каніболоцьку;
n 3 квітня – старшого лаборанта кафедри економічної кібернетики
Валентину Володимирівну Рянічеву;
n 5 квітня – провідного фахівця відділу аспірантури і докторантури
Олену Петрівну Єфіменкову;
n6 квітня – бібліотекаря Наукової бібліотеки Людмилу Василівну Поворознік;
n 9 квітня –  завідувача кафедри інформаційних технологій, доцента
Сергія Юрійовича Борю;
n 12 квітня – професора кафедри обліку та аудиту Нелю Миколаївну
Проскуріну; доцента кафедри німецької філології і перекладу
Валентину Савелівну Ботнер; прибиральницю навчального корпусу

№1 Людмилу Сергіївну Бесарабову;
n 14 квітня – прибиральницю спортивно-оздоровчого комплексу
Валентину Дмитрівну Маленкову;
n 17 квітня – провідного фахівця відділу охорони праці Ірину
Вікторівну Міщенко;
n 19 квітня – керівника студії Центру культури Наталію Дмитрівну Пиріг;
n 25 квітня – завідувача кафедри англійської філології, професора Санію
Маратівну Єнікєєву; доцента кафедри обліку та аудиту Валентину
Георгіївну Гончарову; голову профспілкового комітету біологічного
факультету, доцента кафедри хімії Тамару Володимирівну Панасенко;
n 28 квітня – доцента кафедри медико-біологічних основ фізичного
виховання та спорту Валентину Олександрівну Голець.

Наша українська земля дуже щедра на тала-
новитих, обдарованих та здатних до неперерв-
ного самовдосконалення людей. Ці риси
повною мірою притаманні й декану біологічно-
го факультету ЗНУ, доктору фармацевтичних
наук, професору Людмилі Омельянчик. Усі її
колеги та знайомі відзначають ще один талант,
яким Людмилу Олександрівну щедро наділила
природа, – вміння всім серцем любити навко-
лишній світ і прагнути зробити його кращим.

Цей урочистий день – відзначання юві-
лею шановної Людмили Олександрівни –
чудовий привід згадати головні віхи життє-
вого і творчого шляху іменинниці, відзначи-
ти всі її здобутки й досягнення та побажати
їй завжди залишатися такою ж чуйною і
сонячною людиною, мудрим керівником і
талановитим науковцем.

Народилась Людмила Омельянчик 20
березня 1959 року в с. Горбанівка Вінницько-
го району Вінницької області. У 1982 році з від-
знакою закінчила фармацевтичний факультет
Запорізького державного медичного інституту.
На сьогодні ювілярка має ступінь доктора фар-
мацевтичних наук та наукове звання професо-
ра, вона – академік Академії наук вищої осві-

ти України (відділення хімії та хімічних техноло-
гій), водночас – завідувач кафедри хімії та
декан біологічного факультету ЗНУ. Саме під
час перебування Людмили Олександрівни на
відповідальній посаді декана на
факультеті відкрили нові напря-
ми підготовки фахівців. Також за
останні роки, завдяки її кропіт-
кій щоденній праці, факультет
став базою для успішного про-
ведення низки всеукраїнських
та міжнародних конференцій, у
яких взяли участь не лише
маститі вчені, але й ті, хто лише
починає робити перші кроки на
шляху до наукової кар’єри.  Ще
однією вагомою заслугою Люд-
мили Олександрівни є те, що на
факультеті все більше уваги приділяють роботі
з обдарованою молоддю шкіл Запорізького
регіону.

Людмила Омельянчик, завдяки своїм талан-
там та дисциплінованості, уже протягом бага-
тьох років вдало поєднує плідну наукову роботу
й сумлінне виконання важливих адміністратив-
них обов’язків: уже 13 років вона очолює біо-

логічний факультет. Крім того, під її керівницт-
вом підготовлено низку дипломних, магістерсь-
ких робіт, захищено 9 кандидатських та одна
докторська дисертації. 

Вимоглива до себе, Люд-
мила Олександрівна своїм
прикладом доводить, що
можна бути не лише висо-
кокваліфікованим фахівцем,
досвідченим педагогом та
науковим керівником, але й,
водночас, залишатися при
цьому справжньою жінкою,
завжди чарівною, енергій-
ною та молодою. 

Від імені усіх викладачів,
співробітників і студентів біо-
логічного факультету ЗНУ ми

бажаємо Людмилі Олександрівні всього най-
кращого в житті, міцного здоров’я, творчої
наснаги! Хай кожний наступний рік її роботи
на благо факультету і всього університету
буде відзначений все новими відкриттями в
науці та творчими злетами!

Колектив біологічного факультету

Вміння всім серцем любити навколишній світ

На сьогодні в аспірантурі Запорізь-
кого національного університету на-
вчаються не лише випускники нашо-
го вишу, але й представники інших
навчальних закладів як з України, так
і з-за кордону. Це – яскраве свідчен-
ня того, що наш університет набуває
все більшої популярності серед моло-
дих науковців, у тому числі – і серед
тих, хто прибув до нас із далекого
зарубіжжя.

Так, зараз на кафедрі математич-
ного моделювання навчаються аспі-
ранти першого року з Йорданії Аль-
омарі Мохаммад Атеф Ваді та Ала-
тамнех Хамзе Халед. Їхній науковий
керівник – декан математичного фа-
культету, завідувач кафедри матема-
тичного моделювання, професор
Сергій Гоменюк. 

Як розповіли самі аспіранти, до
України вони приїхали у 2006 році. Перш
за все, пройшли спеціалізовані підготов-
чі курси з російської мови в Донецькому

національному технічному університеті.
Після чого навчалися в Запорізькому
національному технічному університеті
(у 2007-2013 рр). На базі цього вишу
вони здобули вищу освіту за кваліфіка-
ційними рівнями “бакалавр” і
“магістр”. Але у зв’язку зі змі-
ною освітньої політики в
Йорданії, дипломи багатьох, у
тому числі й іноземних вишів
втратили свій статус, однак
освіта, здобута в Запорізькому
національному університеті,
продовжує цінуватися. Тому у
2013-2014 навчальному році
вони обидва вступили до аспі-
рантури нашого вишу, де
навчатимуться до 2016 р.

Ми вирішили зустрітися з цими аспі-
рантами і розпитати про їхні враження
від навчання в українському ВНЗ, про
успіхи і складнощі, пов’язані зі здобут-
тям освіти в іншій державі, а також про
їхні подальші плани.

- Скажіть, будь ласка, що вплинуло
на ваш вибір вищого навчального
закладу? Чому ви вирішили здобувати
освіту саме в Запоріжжі?

Хамзе: - Я народився в місті
Джараш, це – відомий
курорт та цікаве історичне
місце. Там я і здобув серед-
ню освіту. Потрібні мені
українські вищі навчальні
заклади я відшукав по
Інтернету, ознайомився з
умовами вступу, навчання,
також мене влаштувала
цінова політика України в
галузі вищої освіти. Точні
науки – то дуже перспек-
тивний напрям розвитку

для нашої країни, тому ми обрали
математичний напрям підготовки. 

Мохаммад:  - Ми приїхали до
України з різних міст, я – з м. Ірбіта.
Познайомилися ми вже тут, на місці,
відтоді продовжуємо дружити й разом
навчатися. У Запорізькому національ-
ному технічному університеті обидва
вступили на бакалаврат за напрямом
підготовки “Комп’ютерні системи та
мережі”, потім знову разом навчалися
в магістратурі. 

- А якими аргументами ви керували-
ся, обираючи для навчання саме аспі-
рантуру ЗНУ?

Хамзе: - Справа в тому, що зараз у
нашій країні отримали визнання дип-
ломи саме Запорізького національно-
го університету, а не ЗНТУ. Тому ми й

вирішили обрати для подальшого
навчання цей виш. На початку поточ-
ного навчального року ми з Мохамма-
дом вступили до аспірантури, де
навчаємося перший рік. Зараз вив-
чаємо курси з філософії та іноземної
мови, готуємося до складання іспитів. 

- Які саме теми ви обрали для нау-
кового дослідження?

Мохаммад: - Тема моєї
майбутньої дисертації
звучить так: “Типологічні
перетворення сіток скін-
ченних елементів у чи-
сельних розрахунках”.

Хамзе: - А тема мого
наукового дослідження –
“Врахування конструктив-
них особливостей об’єктів
у чисельному аналізі”.

-  Ви обрали для опра-
цювання достатньо склад-
ні наукові теми, тим більше, що вам
доводиться описувати математичні
моделі нерідною для вас мовою.
Наскільки це ускладнює наукову робо-
ту? Чи важко було, взагалі, навчатися
українською мовою?

Мохаммад: - Я вважаю, що восьми-
місячні мовні курси, які ми проходили
на базі донецького вишу, надали нам
достатні первинні знання і мовні
навички. Звичайно, було складно спо-
чатку опановувати літературу інозем-
ною мовою. Проте я переконаний, що
той, хто хоче здобувати знання, – той
буде навчатися, попри всі труднощі.

Щоправда мені пощастило: добре ово-
лодіти мовою мені допомагала моя
дружина (вона сама із Запоріжжя). 

-  Які особливості навчання в укра-
їнських вишах особливо звернули на
себе Вашу увагу? Що викликало Ваше
здивування чи сподобалось?

Хамзе: - Найбільше сподобалось те,
що українські викладачі, навіть профе-

сори, з глибокою повагою став-
ляться до студентів. Це – дуже
важливий момент у розвитку
відносин між студентом і тими,
хто його навчає, адже саме це
виступає стимулом до пізнання
та в подоланні мовного бар’єру.  

- Ви вже думали про те, чим
будете займатися, коли завер-
шите навчання в аспірантурі та
захистите кандидатські дисер-
тації? Чи пов’язуєте своє май-
бутнє з Україною?

Хамзе: - Ми ще про це не думали.
Проте, якщо надійде пропозиція щодо
робочого місця, можливо, залишуся в
Україні.

Мохаммад: - Я маю посвідку на про-
живання в Україні. Також вже працю-
вав деякий час у місцевій компанії.
Тож, звичайно, шукатиму роботу в
Запоріжжі.

- Дякуємо вам за цікаву розмову і
бажаємо успішного навчання в аспі-
рантурі Запорізького національного
університету!

Спілкувалася Олена ХЛИСТУН

Алатамнех Хамзе Халед: “Українські викладачі з глибокою 
повагою ставляться до студентів”

n У березні 2014 р. навчально-науково-виробничою лабораторією біоресурсів
навколишнього природного середовища укладено три госпдоговори на  роз-
робку проекту організації та розвитку мисливських господарств Луганської та
Рівненської областей (керівник – професор Валерій Домніч). Також один госп-
договір укладено Регіональним навчально-науково-виробничим центром
“Екологія” на розробку біологічного обґрунтування та Режиму рибогосподарсь-
кої експлуатації водного об’єкта (ставка), який знаходиться на території
Запорізької області (керівник – доцент Володимир Сарабєєв).

Детальніша інформація розміщена на сайті ЗНУ у розділі “Наука”

НДЧ ІНФОРМУЄ

Алатамнех 
Хамзе Халед

Аль-омарі 
Мохаммад Атеф Ваді
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Представники Запорізького національного університету беруть

активну участь у культурному житті нашого краю. Цього разу, завдяки

ініціативі співробітників філологічного факультету, наш виш вийшов на

загальноукраїнський творчий рівень, заснувавши щорічний

Всеукраїнський конкурс молодої української поезії та авто-

рської пісні “Хортицькі дзвони” імені Марини Брацило, на

вшанування пам’яті талановитої випускниці нашого ВНЗ –

відомої поетеси та виконавиці авторських пісень.

18 березня у ЗНУ відбулася презентація проекту цього кон-

курсу, у якій взяли участь відомі представники мистецьких кіл

Запорізького краю. На початку заходу декан філологічного

факультету Тамара Хом’як підкреслила, що наш край багатий

на талановиті особистості й завжди відігравав важливу роль у

культурному житті України. Відома запорізька поетеса Любов

Геньба представила присутнім на заході оргкомітет конкурсу: його очо-

лив ректор ЗНУ Микола Фролов, заступниками голови організаційного

комітету стали декан філологічного факультету Тамара Хом’як і завіду-

вач кафедри українознавства, на сьогодні – докто-

рант ЗНУ Ольга Стадніченко. Членами комітету стали:

мати Марини Людмила Брацило, представник

Нового театру Дмитро Московцев, голова літератур-

ного об’єднання Запорізького осередку Спілки пись-

менників України Ганна Лупинос, викладачі ЗНУ

Оксана Проценко, Микола Стасик, Ірина Цапліна й

Ірина Процик.

Під час презентації представниця організаційного

комітету, доцент Ольга Стадніченко оприлюднила

Положення про Всеукраїнський конкурс молодої

української поезії та авторської пісні “Хортицькі дзвони” імені Марини

Брацило та оголосила склад його журі. Так, вона зазначила, що одно-

часно зі стартом конкурсу буде розпочато прийом конкурсних робіт у

двох номінаціях: “Поезія” та “Авторська пісня”, який триватиме до

1 вересня цього року. 

Згідно з умовами конкурсу, його учасниками можуть стати представ-

ники творчої молоді України віком від 15 до 25 років. Результати кон-

курсу будуть оголошені 2 грудня 2014 року – до дня народження пое-

теси та піснярки Марини Брацило. 

Усі, хто зацікавився умовами конкурсу, може отримати більш деталь-

ну інформацію за тел. 289-12-82, 067-648-17-17 та на сайті

www.bratsylo.com.ua

Таміла ТАРАСЕНКО

19 березня у приміщенні Наукової бібліотеки

ЗНУ відбулися ІV Всеукраїнські Моргунівські

читання на тему: “Феноменологія дослідження і

творення історії України в літературній спадщині

Федора Моргуна” та презентація книг самого

Федора Трохимовича і його сина Володимира

Моргуна. Захід відвідали викладачі, студенти

факультетів журналістики і соціальної педагогіки

та психології, а також співробітники бібліотеки.

Координувала захід директор Наукової бібліоте-

ки Валентина Герасимова.

Читання присвятили 90-річчю від дня

народження видатного, проте ще малові-

домого українського науковця, аграрія та

філософа Федора Моргуна. 

У заході взяли участь почесні гості: заві-

дувач кафедри психології Полтавського

національного педагогічного університету

ім. В. Г. Короленка, професор Володимир

Моргун, проректор з науково-педагогічної

роботи, стратегічного розвитку та іннова-

ційної діяльності Дніпропетровського

університету ім. Альфреда Нобеля, канди-

дат технічних наук Сергій Холод, заступник

голови правління громадської організації

“Фонд добрих справ” Олександр Карчевський, а

також керівник Центру екологічної культури

м. Запоріжжя Наталія Пічкур. 

Присутнім були представлені книги Федора

Моргуна “Куда идешь, Украина? Национальная

идея, родной язык и украинка”, “Бессмертная

душа Украины”, “Вибір України – порятунок приро-

ди і села” та інші. У наукових і публіцистичних тво-

рах автора викладена історія становлення України

через призму його власного життя та діяльності:

порушуються питання екологічного та раціональ-

ного природокористування, а також екології

людської душі, які перегукуються з ученням

Володимира Вернадського про ноосферу. Окрім

того, Федір Моргун багато уваги приділяв націо-

нальній ідеї, розвитку рідної мови та уславленню

української жінки – матері, героїні та трудівниці. 

Під час зустрічі син Федора Моргуна – кандидат

психологічних наук Воло-

димир Моргун – представив

студентам також власні

книги з психології. Серед них

– “Основи психологічної

діагностики” та інші, написа-

ні у співавторстві з колега-

ми. Створений відомим гро-

мадським діячем, актором і

поетом Віктором Женчен-

ком спогад про батька

Володимира Федоровича

під назвою “Україна ловила

Федора Моргуна та не спій-

мала” прямо вказує на

паралелі між світосприйняттям Григорія Сковороди

та українського мислителя ХХ століття – Федора

Моргуна.

Наприкінці заходу гість передав у дар Науковій

бібліотеці ЗНУ близько 20 книжок Федора

Моргуна та власних праць. 

Олена ХЛИСТУН

У Запорізькому національному 
університеті презентували твори 

Сковороди ХХ століття

Стартував конкурс для молодих поетів імені Марини Брацило
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У ЗНУ обрали 
Королеву краси

28 березня в Запорізькому національному

зібралися разом шанувальники краси, грації та

таланту – представники адміністрації універси-

тету, студенти, друзі, фотографи та всі охочі

помилуватися найкращими дівчатами нашого

вишу. Організатором заходу виступив Центр

культури ЗНУ.

У цьогорічному святі,

яке проходило під гаслом

“Лара Крофт: справжня

боротьба за корону”, взя-

ли участь 16 представниць

прекрасної статі з різних

факультетів ЗНУ та з Еко-

номіко-правничого коле-

джу. Традиційно дівчата

брали участь у дефіле

(спортивному та пляжно-

му) та демонстрували свої

таланти. Дуже сподобалась

присутнім гра на фортепіа-

но від Олександри Сорокі-

ної (біологічний факультет), яка виконала відому

музичну композицію Роберта Патінсона із філь-

му “Сутінки”. Також незабутнім був виступ Ольги

Гоздек (ЕПК), яка подарувала присутнім справж-

ню казку – шоу з мильними бульбашками.

Завершальним етапом свята став вихід красунь

у весільних сукнях. Під час останнього конкурсу

– “Світського рауту” – учасниць супроводжували

юні джентльмени. 

За результатами змагання третьою “Віце-міс

ЗНУ-2014” стала Алла Кучменко (біологічний

факультет), другою “Віце-міс ЗНУ-2014” була

обрана Карина Троян (економічний факультет),

першою “Віце-міс ЗНУ-2014” – Аліна Черкасова

(ЕПК). Звання “Віце-міс ЗНУ-2014” виборола

Наталія Онішкевич (біологічний факультет). 

Головною переможницею конкурсу стала

Ксенія Наливайко (біологічний факультет), яка

носитиме титул королеви краси

Запорізького національного уні-

верситету протягом року. 

Нагороди в інших номінаціях

розподілилися наступним чином:

“Міс талант” стала Світлана Остро-

гляд (біологічний факультет), “Міс

шарм” – Юлія Панько (філологіч-

ний факультет), “Міс дружба”–

Юлія Підкова (СПП), “Міс конге-

ніальність” – Світлана Чуйко

(ФІФ), “Міс фото” – Марія Овдієн-

ко (юридичний факультет), “Міс

чарівність” – Вікторія Суліна

(факультет журналістики), “Міс

спокуса” – Ольга Гоздек (ЕПК),

“Міс посмішка” – Аліна Свірідюк (історичний

факультет), “Міс грація” – Ярослава Перегінець

(СПП). Олександру Сорокіну визнали кращою

відразу у двох номінаціях: “Міс глядацьких сим-

патій” та “Міс досконалість”.

Ксенія НАЗАРЕНКО

Більше інформації та фоторепортаж конкурсу

“Міс ЗНУ-2014” можна знайти на сайті універси-

тету за адресою: http://sites.znu.edu.ua/

news_details/news_id=16426&lang=ukr

30 березня в Запорізькому національному університеті завер-

шилися цьогорічні безкоштовні тренінги зі складання зовнішнь-

ого незалежного оцінювання. Увесь березень щонеділі у ЗНУ

проходили безкоштовні пробні тестування з усіх предметів,

включених до переліку зовнішнього незалежного оцінювання.

Такі тренінги проводяться на базі нашого університету вже

шостий рік поспіль і є дуже популярними серед абітурієнтів міста

й області. Так, цього року взяти участь у пробних ЗНО виявили

бажання більше 7 тисяч осіб.

Традиційно найбільшою популярністю серед майбутніх вступ-

ників користувалися пробні ЗНО з української мови  та літератури

(близько 1900 осіб),  з математики (майже 1200 учасників), з

історії України (близько 960 абітурієнтів), та з іноземної мови

(англійської, німецької, французької та іспанської) (понад 950

випускників).

За словами завідувача підготовчого відділення ЗНУ Ірини

Бакаленко, більшість абітурієнтів не обмежується участю в одному

тренінгу, а приходить

на пробні тестування з

усіх дисциплін, які

вони обрали для про-

ходження зовнішнього

незалежного оціню-

вання. Тож, учасники

пробних тестувань не

лише мають змогу

вчасно оцінити свій

рівень знань, виявити

ті теми, на вивченні та

повторенні яких мають зосередитись протягом двох наступних

місяців, але й можуть у подальшому запобігти стресу під час участі

у справжньому ЗНО. 

Так, Ірина Миколаївна відзначила, що майбутні вступники, які

встигли за місяць взяти участь у кількох тренінгах, відзначаються

дисциплінованістю і без нагадувань дотримуються

усіх вимог, які висуваються до його учасників під час

проходження тестування.

Крім того, що абітурієнтів наочно знайомлять з

усіма особливостями процедури написання ЗНО,

вони також отримують практичні поради щодо того, як

максимально ефективно підготуватися до складання

зовнішнього незалежного оцінювання та подолати

стрес під час самого проходження тестування. До того

ж, щоразу з усіма присутніми на тренінгах старшо-

класниками викладачі та студенти нашого вишу про-

водили профорієнтаційну роботу: школярі більше

дізнавалися про особливості вступу до ЗНУ та навчання на різних

факультетах і про перспективи, які відкриваються перед випускни-

ками нашого вишу. 

Таміла ТАРАСЕНКО

Цьогорічні пробні тренінги із ЗНО відвідали більше 7 тисяч осіб


